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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, no 4 

auditório do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

centésima sexagésima quinta reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes 7 

na pauta. Conselheiros: Liliane Longhi Fabrin (Bela Vista do Paraíso); Leonardo Ribeiro 8 

Pinheiros (Cafeara); Djamedes Marai Garrido (Cambé - procuração); Fabiano Fachina 9 

(Florestópolis); Alex Fernandes Monteiro (Guaraci); Leiliane de Jesus De Martini Lopes Vilar 10 

(Ibiporã); Claudio Miguel Ferreira (Jaguapitã); Angela Maria Menezes (Jataizinho); Verônica 11 

Sanches Gomes (Londrina - procuração); Maria Cristina de Souza (Lupionópolis); Creide de 12 

Vieira Melo (Miraselva); Marilia Gabriela Salgado Alves (Prado Ferreira); Daniela Ruszila 13 

Giannini (Primeiro de Maio);  Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig (Rolândia) 14 

Giovana Zanin Martins Silva (Sertanópolis); Viviane Granado Barreira da Silva (Tamarana). 15 

Também estavam presentes como convidados, os representantes da Diretoria Executiva e 16 

demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Indicação do Coordenador e da Mesa 17 

Executiva do Conselho (cláusula trinta e nove do Contrato de Consórcio); Anteprojetos de 18 

resolução; Outros assuntos de interesse do consórcio e informes. O Sr. Diego cumprimentou a 19 

todos, deu boas-vindas aos novos gestores, fez um breve relato dos avanços da gestão e 20 

elencou a pauta a ser discutida. Foi dado início aos trabalhos com a eleição do Coordenador do 21 

Conselho Curador e da Mesa Executiva. O Sr. Fabiano Fachina, secretário de saúde do 22 

município de Florestópolis, foi eleito o coordenador do Conselho Curador para o biênio de 23 

dois mil e vinte e cinco, dois mil e vinte e seis. A Mesa Executiva será composta pelos 24 

secretários de saúde dos municípios de: Cafeara, Cambé, Guaraci, Ibiporã, e Prado 25 

Ferreira. O Sr. Rodrigo do Cresems pediu a palavra e solicitou aos secretários a indicação dos 26 

novos participantes para compor o núcleo de gestão e regulação que faz parte do Programa 27 

Mais Acesso a Especialidades – PMAE (grupo regional e macrorregional), os novos 28 

participantes são os seguintes: Regional – Londrina, como município sede; Cambé; Ibiporã, 29 

Jaguapitã; Primeiro de Maio e Rolândia. Macrorregional: Titular Londrina – Rita de Cassia 30 

Domansky, suplente Ibiporã – Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar; Titular Rolândia – 31 

Érica Fernanda Santos Bezerra Ludwig, Suplente Cambé – Talita Marai Bengozi Gozi. Dando 32 

sequência na reunião o Sr. Diego apresentou os anteprojetos. Primeiro anteprojeto – dispõe 33 

sobre a revisão geral anual dos salários e gratificações fixadas pelo Consórcio Intermunicipal 34 

de Saúde do Médio Paranapanema, conforme prevê o artigo sétimo do PEPS e dá outras 35 

providências. Informou que o índice aplicado é baseado no Índice Nacional de Preços ao 36 

Consumidor – INPC que no acumulado dos últimos doze meses é de quatro vírgula dezessete 37 

por cento. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao anteprojeto de 38 

resolução. Segundo anteprojeto – dispõe sobre a correção anual do auxílio alimentação do 39 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, conforme dispõe o parágrafo 40 

quinto do artigo cinquenta e seis do PEPS e dá outras providências. Informou que a correção 41 

no valor do auxílio alimentação também será sobre o índice de quatro vírgula dezessete por 42 

cento. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao anteprojeto de resolução. 43 

Terceiro anteprojeto – dispõe sobre a criação dos projetos atividades de complementação de 44 

prestação de serviços médicos para as Unidades de Atenção Primária e alteração da 45 

nomenclatura do Programa número zero zero três. Após discussão, os secretários se 46 

posicionaram favoráveis ao anteprojeto de resolução. Quarto anteprojeto – dispõe sobre a 47 

inclusão do serviço de Aquisição de Órteses Auditivas no Programa zero zero quatro, bem 48 

como informar as classificações dos Programas de Interesse Comum do CISMEPAR. 49 
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Revoga-se a Resolução número trezentos e vinte e oito de vinte e sete de outubro de dois mil 50 

e vinte e dois – CISMEPAR. Foi solicitado que seja disponibilizado a primeira consulta 51 

concomitante com aparelho. Após discussão, os secretários se posicionaram favoráveis ao 52 

anteprojeto de resolução. Outros assuntos de interesse do consórcio. CER-III – Para 53 

conhecimento dos novos secretários o Sr. Diego relatou o ocorrido com a obra do Centro 54 

Especializado em Reabilitação que está sendo construído pelo consórcio. Informou que o 55 

processo está na fase de nova aprovação de cálculo pelo setor de obras do município de 56 

Londrina. Contratos SAMU – O Sr. Diego explicou que foi encaminhado o contrato aos treze 57 

municípios que são atendidos pela Base SAMU de Rolândia, este contrato é relativo a 58 

utilização das ambulâncias, visto que a regulação do serviço prestado aos vinte e um 59 

municípios ainda é de responsabilidade do município de Londrina. Gerando assim dois 60 

boletos, um referente a regulação e outro pela prestação do serviço de ambulância. Esse 61 

processo foi criado em atendimento ao pedido do município de Rolândia, onde o consórcio 62 

realizou a contratualização para esse recebimento e repasse ao município, respaldado pelo 63 

Tribunal de Contas que entende que esse processo deve ser feito através de um consórcio, 64 

visto que o município de Rolândia não se enquadra em gestão plena. A Sra. Erika informou 65 

que esse contrato cobre a partir de agora, os valores anteriores serão cobrados via judicial. 66 

Informes: Credenciamentos – O Sr. Diego apresentou tabela com os últimos profissionais 67 

credenciados e suas especialidades. Ônibus – O Sr. Rodrigo informou que decisão tomada em 68 

reunião do Cresems nesta data foi que o ônibus disponibilizado aos técnicos dos municípios 69 

para o evento Saúde em Movimento que acontecerá em Foz do Iguaçu, sairá do Moringão na 70 

segunda-feira após o almoço, retornando quinta-feira após do almoço. Nada mais havendo a 71 

tratar por ocasião desta discussão, deu-se por encerrada a reunião, e eu Simone S. O. Oussaki, 72 

Assessora Executiva, lavrando-se a presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos 73 

presentes, de forma que esta será publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o 74 

arquivo de áudio e/ou vídeo desta reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob 75 

guarda da Diretoria Executiva. 76 

MUNICÍPIO NOME 

Bela Vista do Paraíso Liliane Longui Fabrin 

Cafeara  Leonardo Ribeiro Pinheiros 

Cambé  Djamedes Maria Garrido - procuração 

Florestópolis Fabiano Fachina 

Guaraci Alex Fernandes Monteiro 

Ibiporã Leiliane de Jesus de Martini Lopes Vilar 

Jaguapitã Claudio Miguel Ferreira 

Jataizinho Angela Maria Menezes 

Londrina Verônica Sanches Gomes - procuração 

Lupionópolis Maria Cristina de Sousa 

Miraselva  Creide de Vieira de Melo 

Prado Ferreira Maria Gabriela Salgado Alves 
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Primeiro de Maio Daniela Ruszila Giannini 

Rolândia Erika Fernanda dos Santos Bezerra Ludwig 

Sertanópolis Giovana Zanin Martins Silva 

Tamarana  Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 

 77 


